Spoldzielnia Mieszkaniowa "Vl Dwor” Data wydruku: 2017-08-01

ul. Rodakowskiego 3A
80-304 Gdarisk ]
NIP: 584-030-44-89 Kserokopia oryginalnego rozliczenia z moimi uwagami
na 2 stronach (czolowej i tylnej danego arkusza) AN
Terech Krzysziof
ul. Rodakowskiego 1/B/12
80-304 Gdansk

Dotyczy: ul. Rodakewskiego 1/8/12

) Rozliczenie zuzycia wody zimnej i wody jako surowca do podgrzania
za okres od 01.01.2017r do 30.06.2017T

[ Warlosé
| ZWKan |opiatazmienna wg ficz. 1050480  25.00000] m® | 2017-01-01-2017-06-30 264,87
{ ZWKan |oplatazmienna roznica 10,53480 247480] m° | 2017-01-01-2017-06-30 2622
| ZWHKan |réznice hydroforie zhiorcza 1050480  -14,10888{ m¢ | 2017-01-01-2017-08-30 -149.48
' I Nelemosc ZWiKan . | . 14161
;zﬂ'aﬁmnezarmﬁmxan ; 254,16
I3 Opfeta dodatiowa ZW Kan 000
“gNadwyzka (249 0 - 11255,
Stany Licznikow indywidualnych za okres 31.12.2016r do 30.06.2017r
odezyt 2500 | 2017.-06-30 | odeyt 31,00 5,00
Cieplawoda | D989846L odozyt 3200 | 20170630 | odemt 40,00 8,00
Zimnavioda  L0802083K 01612311 odet | 19.00| 2017-0530 | cdeavt 2400 | s,
Zmnawoda (0984324 L 20164231 odezyt | 3000} 20170830 ; odeyt 35,00 | L4 ﬂ
Moje uwagi odno$nie powyZzszego rozliczenia. % . \/}L\
7 AN ,

Dziwie si¢ jak Zarzad oraz Rada Nadzorcza mogly wyrazi¢ zgode na ponowne
wykonanie — niezgodnie z obowigzujgcym prawem oraz podstawowymi. zasadami,
rozliczen lokalu znajdujacego sie w budynku Rodakowskiego 1A-B-C-D-E z zalicz-

kowo pobranych optat za taczng iloéé wykorzystanej ,ZW Kan” przez lokal 1B/12.

Powyzsze rozliczenie zostato ponownie wykonane niewtasciwie. Zlekcewazono
moje pisma (L.dz.132311324 z dnia 31.03.2017 r.) jakie skierowaiem poprzednio
‘do Zarzadu i Rady Nadzorczej. Pismawraz Z przyktadowo wykonanymi obliczenia-
mi dotyczacymi bud. Rodakowskiego-1 i wszystkich znajdujgcych sig w nim lokali.
zimnej wody ((ZW=ZW+CW) przez lokal

W powyzszym rozliczeniu, tgczne zuzycie
wiasciwie w oparciu o stwierdzone stany

Rodakowskiego 1B/12 zostalo okreslane
licznikow indywidualnych (rozliczeniowych). Naliczone zaliczki, ZW Kan (pozycja 2)
odpowiada l@e rzeczywiscie uiszczonej, ale powinna by¢ okreslona czytelnie,

tzn. nastepujgco T = ( 4,0 m’mies x 6 mies) X 10,590 zi/m*= 254,16 zt
Pozostate rozliczenie jest wykonane w oparciu 0 _dane z sufitu” i tym samym
jest w danym wypadku niczym innym jak kping Z rozliczenia zaliczkowo pobranych
optat. Koszt = Naleznoéci za ,ZW Kan” (pozycja 1) okreslono, ze wynosi 141,61z
Wyliczenie wykonano bez koniecznych podstawowych danych —stanow licznikow w
oparciu o ktore zostaty okreSlone dwie ww ilogci m® ,ZW Kan" (r6znica = 2474801
zbiorcza = -14,10888). Jak je uzyskano 277 — sg to wlasnie dane wziete z sufitu.

Zestawiajac ze sobg powyzsze kwoty tzn. naliczenia zaliczkowe z rzeczywistym

rozliczeniowym kosztem za wykorzystang _ZW Kan” widaé ze rozliczeniowa nalez-
noéé za zuzyta ,ZW Kan” w rozliczanym pbtroczu zostata okreélona o dane nie wia-



